

习近平同美国总统特朗普通电话

新华社北京3月27日电 国家主席习近平27日应约同美国总统特朗普通电话。

习近平强调,新冠肺炎疫情发生以来,中方始终本着公开、透明、负责任态度,及时向世卫组织以及包括美国在内的有关国家通报疫情信息,包括第一时间发布病毒基因序列等信息,毫无保留地同各方分享防控和治疗经验,并尽己所能为有需要的国家提供支持和援助。我们将继续这样做,同国际社会一道战胜这场疫情。

习近平指出,流行性疾病不分国界和种族,是人类共同的敌人。国际社会只有共同应对,才能战而胜之。在各方共同努力下,昨天举行的二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会达成不少共识,取得积极成果。希望各方加强协调和合作,把特

别峰会成果落到实处,为加强抗疫国际合作、稳定全球经济注入强劲动力。中方愿同包括美方在内的各方一道,继续支持世卫组织发挥重要作用,加强防控信息和经验交流共享,加快科研攻关合作,推动完善全球卫生治理;加强宏观经济政策协调,稳市场、保增长、保民生,确保全球供应链开放、稳定、安全。

习近平应询详细介绍了中方为打好疫情防控阻击战采取的举措。习近平强调,我十分关注和担心美国疫情发展,也注意到总统先生正在采取一系列政策举措。中国人民真诚希望美国早日控制住疫情蔓延势头,减少疫情给美国人民带来的损失。中方对开展国际防控合作一向持积极态度。当前情况下,中美应该团结抗疫。中美两国卫生部门和防控专家就国际疫情形势、中美防

控合作一直保持着沟通,中方愿继续毫无保留同美方分享信息和经验。中国一些省市和企业纷纷在向美方提供医疗物资援助。中方理解美方当前的困难处境,愿提供力所能及的支持。习近平强调,目前在美国仍有大量中国公民包括留学生。中国政府高度重视他们的生命安全和身体健康。希望美方采取切实有效措施,维护好他们的生命安全和身体健康。

习近平强调,当前,中美关系正处在一个重要关口。中美合则两利、斗则俱伤,合作是唯一正确的选择。希望美方在改善中美关系方面采取实质性行动,双方共同努力,加强抗疫等领域合作,发展不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的关系。

特朗普表示,我认真聆听了主席先生昨天晚上在二十国集团特别

峰会上的讲话,我和各国领导人都赞赏你提出的看法和倡议。

特朗普向习近平详细询问了中方有关疫情防控举措,表示美中两国都正面临新冠肺炎疫情挑战,我高兴看到中方在抗击疫情方面取得了积极进展。中方的经验对我很有启发。我将亲自过问,确保美中两国排除干扰,集中精力开展抗疫合作。感谢中方为美方抗疫提供医疗物资供应,并加强两国医疗卫生领域交流,包括抗疫有效药物研发方面的合作。我在社交媒体上已公开表示,美国人民非常尊敬和喜爱中国人民,中国留学生对美国教育事业非常重要,美方将保护好在美国中国公民包括中国留学生。

两国元首同意就共同关心的问题保持沟通。



3月27日,在马来西亚吉隆坡第二国际机场,亚洲航空公司的客机停在停机坪上。

由于新冠肺炎疫情导致多国陆续宣布出行禁令,总部设在马来西亚的亚洲航空公司26日宣布该集团大部分航班停飞。 新华社传真

中国向全球发出 抗疫合作和信息共享的信号

——访联合国副秘书长洛科克

联合国负责人道主义事务的副秘书长洛科克26日在接受新华社记者视频专访时表示,中国国家主席习近平在二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会上的讲话,向国际社会发出了加强抗击新冠肺炎疫情国际合作、实现信息共享及共同开发抗疫药物的信号。

洛科克说,他认为中国领导人所有重要论述和观点“都是在加强合作的大背景下阐述的”,充分向国际社会“展示了中国与其他国家加强合作、共同应对新冠肺炎疫情这一重大挑战的决心”。

洛科克认为这次峰会意味着全球抗击新冠肺炎疫情努力“朝着正确方向迈出非常重要的一步”。新冠肺炎是一种威胁全人类的疾病,只有所有国家和地区全部实现安全之后,世界才可能安全。

洛科克认为,中方提出的“坚持全民动员、联防联控、公开透明”防控疫情原则极为重要。他表示,中方提出“积极支持国际组织发挥作用”“支持世界卫生组织发

挥领导作用”的积极表态意义深远。

洛科克表示,中国在全球经济中扮演着非常重要的角色,中方倡议的“提振世界经济复苏士气”“共同维护全球产业链供应链稳定”及“加强国际宏观经济政策协调”内容非常重要。

洛科克表示,中国经济正在“恢复到正常水平”,尤其是制造业和关键产品供应方面表现突出。他说:“世界其他地区人们都渴望购买到这些产品。”洛科克强调,中国经济正在恢复,这对全球抗击疫情取得最终胜利及确保全球经济正常运转将是一个极大贡献。

关于中国的抗疫努力以及所取得的成果,洛科克表示,他非常高兴看到中国已经“在很大程度上遏制了疫情蔓延”。他尤其对中国在武汉和湖北所采取的防控措施和成效“感到鼓舞”。洛科克说,中国采取了包括加强病毒检测、追踪、治疗以及人员隔离等措施,正是这些果断而有力的措施,使中国在抗击本国疫情方面取得重大成果。

新华社记者 王建国
(新华社联合国3月26日电)



3月27日,在韩国仁川国际机场,医护人员进行筛查工作。

韩国疾病管理本部27日发布的最新统计数据显示,截至27日0时,韩国新冠肺炎累计确诊病例达9332例,死亡139例,治愈4528例。

新华社传真

浙丽来消费 生活更美好

2020·丽水首届大型线上车展

线展时间: 2020年3月26日—30日
直播时间: 19:00—21:30

市民可通过丽水网、丽水网官微、丽水日报官微、处州晚报官微、指尖丽水APP进入线上直播平台

看直播
抢万元红包

车展直播厅

订车抽大奖
特等奖
(一名/油卡)

1吨汽油

特别鸣谢 排名不分先后

直播互动热线: 0578- 2263926 2263610 2263595
2263807 2263615 2263837

主办: 丽水市商务局 丽水日报报业传媒集团 丽水市汽车商会
协办: 丽水市保险行业协会 中国银行股份有限公司丽水市分行 承办: 莲都区经济商务局 丽水日报文化传播有限公司 丽水网络传媒有限公司